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Významného profesního ocenění dosáhli v uplynulých dnech tři přední odborníci Fakultní
nemocnice Ostrava a Lékařské fakulty Ostravské univerzity (FNO a LF OU). Na základě
návrhů vědeckých rad vysokých škol Univerzity Palackého v Olomouci a ČVUT v Praze byli
jmenováni novými profesory a docenty.

Jmenovací dekret z rukou prezidenta republiky a ministra školství, mládeže a tělovýchovy převzal ve
Velké aule Karolina v Praze prof. MUDr. Peter Ihnát, Ph.D., MBA, zástupce přednosty
Chirurgické kliniky FNO a LF OU. Profesorem byl jmenován na návrh Vědecké rady Univerzity
Palackého v Olomouci. Prof. Ihnát patří mezi uznávané specialisty v oblasti robotické chirurgie,
zaměřuje se zejména na koloproktologii, onkochirurgii a miniinvazivní chirurgické postupy.

Profesorský titul byl dále udělen prof. MUDr. Bc. Václavu Procházkovi, Ph.D., MSc., MBA,
rovněž na návrh Vědecké rady Univerzity Palackého v Olomouci. Prof. Procházka vede Ústav
radiodiagnostický FNO a LF OU a zároveň zastává funkci náměstka ředitele FN Ostrava pro
strategii. Je uznávaným odborníkem v oblasti intervenční radiologie, působí jako intervenční
neuroradiolog a angiolog.

Habilitační řízení letos úspěšně završil a v listopadu byl oficiálně jmenován docentem také doc. Ing.
Lukáš Knybel, Ph.D., klinický inženýr Kliniky onkologické FNO a LF OU, který je po celou dobu své
profesní dráhy úzce spojen s pracovištěm CyberKnife. Ve Fakultní nemocnici Ostrava působí již od
dob svých vysokoškolských studií. Slavnostní zasedání Vědecké rady Českého vysokého učení
technického v Praze a převzetí jmenovacího dekretu proběhlo v Betlémské kapli.

„Jmenování našich lékařů profesory a klinického inženýra docentem potvrzuje vysokou odbornou a
pedagogickou úroveň Fakultní nemocnice Ostrava. Velmi si vážím práce zmíněných kolegů, kteří
skvěle propojují špičkovou klinickou péči, vědecký výzkum a vzdělávání budoucích zdravotníků,“
uvedl MUDr. Jiří Havrlant, MHA, ředitel Fakultní nemocnice Ostrava.
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